R <8 ey i d3x T BRAT BB

SS07. FS—1& * £ s fic 2 3¢

% > 3 s fc(Fourier series)&_d - ™~ gk Wendcd R 2 vk D o A0 =
Soficenie & R RfERBES AN AR AP AR P 5 &2 F sl d A2 CT
FHAEEF Y hkF 18 o

GUCH b s P FE P AL T (1) RS T A2 B 1% 4 (Dirichlet) i :
[C1] h— BikH P A @i%; 7
[C2] - BEW? hfE BofE ] B3 F LR
[03] 4- Bikgpe ;‘%“3?"}?7}%’%’ T‘f(t)‘ dt <oo

RIE() 7 e 58 2 F s diche™

2nrt . 2n
(1) AO+ZA1cos t ZB 2nrt
Hodoorg gy LA EA 0 Y Fre B AT 2 AN

2) f(t):Ab+iA1cosna)ot+iBn sinnea,t
n=1 n=1

(3) f(t):A(ﬁiA]cos%HiBn sinm t
n=1 n=1

@) £(t)=C,+3.C, cos(wt-6,)
n=1
2 @, :2T—7[ % f(t) 0248 (fundamental frequency): @, =na,| % % n B3k 48

% (n-th harmonic frequency) » ¢t ¢t » (3)27(4)3 ;N B 2 3 40T #7151 .

(5) f(t):A0+§;«/A§+Bn2 ﬁcoswnwe’—sma)t

A +B?
= A +Zw:1/An2 +B? (c0s®, cosw,t +sin@, sinat)
n=1

=C, + icn cos(aw,t—O,)
n=1

SS07-1



R <8 ey i d3x T BRAT BB

cos@, = » Sin@, =

Jl\ +B? JA +B2
C,=A ’ C, =,A*+B? > @n:tan‘l(%j

#C, 2o, »% & % n Bk ik tg(amplitude) £ 4p = (phase) -

1945 (1) 58 22 SS06-(3)~(5)= 3 » 3+ B A#c A, ~ A B2 B o ¢

(6) J dt—j A)dt+z AJ cosznmdt+B j mn—ﬂtdt )=TA,
=0 =0
2nsxt 2nrxt 2kzt  2nxt

) L f(t)cos?dt—ﬁbj Cos —— dt+ZAkj cos—cos?dt

+ZB sm@c 2n—mdt

=0

= AJ' cos%cosﬁdt—T A

2
. 2nzxt 2nrxt 2k7rt . 2nrxt
(8) L f (t)sin ?dt—AbJ' |n—dt+ZAkJ' C0Ss —— —dt
=0
+ZB _[ sm%s'n%dt
T
:an smZn—msmzn—ﬂdt—T B,
T T 2
ff:"/i = 5\‘—‘-’1 &
© A= f(t)t
T
2 2nrxt
10 =—| f(t)cos——dt
(10) A, Th (t) =
(11) =—j f(t sinMdt

He AZF(t) b BEH T enTioE .

E} "’/\%5’2 \Zlvg{.,'??_]} 5’2 El’rﬁ;t/n\ ,;. hﬂ,; ﬁvﬁ'{"’h’ :lyﬁ'{ ’ -F_j_‘.ﬁ}; =3 T muﬁ_, 312@( %‘%{,
fo(t) & # st £, (1) 7% iﬁ? 1% 3 FEE RIS FT AN LG

1% = ¥ 4052 & Hic(Fourier cosine series)

SS07-2



RzBm Al + 8 ge i di

(12) AO+ZA]cos 2nzt te(

—oo,oo)

—j i M dt
folt)
;&LD%KT>¥ t
. T
il 1

y)

1A P AR R RS f

RE R fF_ ]

()li’l_?"v&tE[a,b] s ETPE-&;; D:b—aﬁ‘f’l’ﬁ
F

'L % B 315 (finite duration signal) » 4o 1 #757 > 822X (1)

* ®_
PR wd T G F ki R AAF RS

JE T A RE— o SR 4o L

TRd B 1o I kens B AE > bRl 2 2R 3 AT o

fl(t)
ANWANDS- WA N

f2(t)
\5\ //\E?J:Lb/fj>i>\ //\\: t

R 2 2 f () v & 58z



CERT R R I SR ¥ T RAT %7

(14) A10+2( ,COS Zqﬂ +B,,sin Ziﬂtj, te(—o0,)
1 1

He T, =D -

BR3¢ 2P, ()7 & F % EadcdeT

2 2

(15) =A, +Z£ COS nt +B,,sin 2:_ﬂtj, t e (—o0,)

H? T,>D -

[ A A E () f(t)2 4750 23 TR Fte(ab) » 7 #
7 # 1 2 i

fo(t) % % (16) fo(t)=f(t)=A, +i(A&ncos Zq_ﬂt +B,,sin Zq_ﬂtj ,
n=1

e(ab)dn) f,(t)= fz(t):A20+i(A2ncos Z_rl]_ﬂt+82nsin2_?_ﬂtj, te(ab)

R B o 3w AL fD(t)ﬁ?? WAk LE - F el Ao AT R T AR
H

TR T

7B e A(16)E(17)A ¢ i URFRNBREFF S A s R
Bt-ast=b  SLFLF SR P BHWE - € Falkch s f R B
¥ e EEZE o

f
fo(t) enid = o 72 o
f,(t)="f,(t+6) > = ¥ te[0,4]m - f,(t)="f,(1)

(B) 2
te(4,6)pF > f,(1)=0 & f,(t) i = Fodeh it o

A

fas (A) o f(t)end 2 Fageh
® 2nst . 2nxt
A10+Z(Amcos T + B, sin— T J

n 1 1

AP T, =40 & ks

SS07-4



WP 2 <8 s h THE AT %Y

1 1
Z(J. dt+‘[ ) 3 ]_) 2
E j coS —— 2nrt dt+I cos—zmt dt isin?’n—”
4 4 nz 2
B =g js |n—2nﬂtdt+j sm—znmdt 2 1—cos3’n—7r
! 4 Nz 2
F fD(t)? %5

A10+Z(A1HCOS +B, sin ztj, te(0,4)
ftg%%mht=olff’t=4m;p ¥y 4 \—:‘J‘E{‘T\] o

(B) ¢ * f,(t) i =

[Achos —Z:It +B,,sin ZnﬂtJ

AZO=€15(J.dt+I(1)dt) ~(3- )%

2( 3 2nzt 2nzt
AznZGU cos = —dt + J' (- l)cosTdt)

1 ( . i 4nﬂj
=—| 2sinnz —Sin——
Nz 3

anzé(.‘@ i 2n7[tdt+J~ n2n67[tdtj

=i(1+cos4n—”—2cosn;rj
nz 3
T o ()7 & 5
t)=A20+Z[Azncos”§+Bmsin”§j, te(0.4)
n=1

AR Et=02t=42 ¥ *hith o

SS07-5



